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“Just In” – in order of arrival 
 
 
 
 
416. Vidal, Gore. Williwaw 
 
New York: E.P. Dutton & Co., 1946. Fist Edition, First Printing. A fine copy in a very good 
to near fine dustwrapper, which has small tears and minimal loss around the edges. Inscribed 
by the author on the fly-leaf in the year of publication: “For Lili Foldes / who did a wonderful 
/ job of carrying / me over those / frightening air waves / sincerely / your friend / Gore Vidal / 
1946”. With the stamp of Lili & Andor Foldes as well as Andor Foldes’s bookplate on the 
front paste-down. Andor Foldes was one of the greatest pianists of the 20th century. Laid into 
the book is a postcard with a photograph of the author from the National Portrait Gallery, 
London. CHF 1200 
 

    
 
 
415. Wilder, Thornton. The Eighth Day 
 
New York: Harper & Row, 1967. First Edition, First Printing. A fine copy in the near fine 
original slipcase. No. 79 of 500 copies signed and numbered by the author. CHF 120 
 

       



414. Greene, Graham. The Third Man and The Fallen Idol 
 
London: William Heinemann Ltd., 1950. First Edition, First Printing. A near fine copy in a 
very good dustwrapper, which is basically complete apart from some chips around the corners 
and edges. CHF 450 
 
 

         
 
 
 
 
413. Campbell, Donald. Into the Water Barrier 
 
London: Odhams Press Limited, 1955. First Edition, First Printing. Apart from some glue 
residues on the front paste-down and front free endpaper, where a bookplate was removed, a 
near fine copy lacking the dustwrapper. Written in collaboration with Allan W. Mitchell. 
Inscribed by Campbell on the front free endpaper: “To: / My Very Dear Friend / Nicky / from 
/ Donald / May 1959”. On the 14th of May 1959 Campbell set a new world speed record of 
260.35 mph (418.99 km/h) in his Bluebird K7 on Coniston Water. CHF 800 
 
 

            
 
  



412. Waugh, Evelyn. Black Mischief 
 
London: Chapman and Hall Ltd., 1932. First Edition, First Printing. Ownership inscription on 
the front free endpaper and top edge dusty, else a near fine copy in a very good dustwrapper, 
which is darkened on the spine and has some small tears along the edges, though without loss. 
Sold. 
 
 

       
 
 
411. Waugh, Evelyn. Love Among the Ruins – A Romance of the Near Future 
 
London: Chapman and Hall, 1953. First Edition, First Printing. Small bookseller’s stamp at 
the bottom of the front pastedown, else a near fine copy in a very good dustwrapper, which is 
darkened on the spine and has some small tears along the edges, though without significant 
loss. “With decorations by various eminent hands including the author’s”. CHF 150 
 
 

       
  



410. Greene, Graham. Stamboul Train 
 
London: William Heinemann Ltd., 1932. First Edition, First Printing. Foxing around the 
edges and on some of the pages, stamp of the Anglo-Swiss Association Berne on the last page 
of the novel, boards and spine a bit discoloured, else a good copy of the second issue with 
“Quin Savory”. J.B. Priestley, at the time a much bigger fish than Greene, alleged that one of 
the characters, a writer called Q. C. Savory, was a defamatory representation of himself. On 
pages 77, 78, 82, 98, and 131 the name was changed to Quin Savory and for some reason 
“Dickens” was changed to “Chaucer”. This occurs at line 2, page 82 and is a quick way of 
determining precedence. Very few copies survive in the uncorrected state. Comes with a fine 
$22+ facsimile dustwrapper. CHF 200 
 

            
 
 
409. Lethem, Jonathan. Motherless Brooklyn 
 
New York: Doubleday, 1999. First Edition, First Printing. A fine copy in a near fine 
dustwrapper. CHF 25 
 
 
408. Isler, Alan. Op. Non Cit. – Four Tales 
 
London: Jonathan Cape, 1997. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
CHF 30 
 

        
 
407. Kassabova, Kapka. Twelve Minutes of Love – A Tango Story 
 
London: Portobello Books, 2011. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Sold.  



406. Steiner, George. In Bluebeard’s Castle – Some Notes Towards the Re-definition of 
Culture 
 
London: Faber & Faber, 1971. First Edition, First Printing. A fine copy in a near fine 
dustwrapper. Signed and inscribed by the author on the title page: “George Steiner, best / 
Wishes”. Laid in is an ETH invitation to a lecture by George Steiner on “Création et censure” 
held on the 17th of February 1994. CHF 300 
 
 

              
 
 
405. Irwin, James B. with William A. Emerson, Jr. To Rule the Night – The Discovery Voyage 
of Astronaut Jim Irvin 
 
Philadelphia & New York: A. J. Holman Company, 1973. First Edition, First Printing. A near 
fine copy beautifully inscribed by Irvin on the half title: “Roland and Ursula / my THANKS, 
my PRAYERS, / my Very Best WISHES For / Your Lives in Him / Jim Irvin / Apollo 15 (”. 
Sold. 
 
 

      
  



404. (Gill, Eric & Robert Gibbings). The Four Gospels 
 
Wellingboro: The September Press, 1988. First Edition, First Printing. A very good copy of 
the prospectus for the reproduction edition of The Four Gospels. This prospectus is 
accompanied by a near fine sample leaf (pp. 165-166, once folded) of the special edition. 
CHF 40 
 
 

           
 
 
403. (Gill, Eric). Robert Speaight. The Life of Eric Gill 
 
London: Methuen & Co. Ltd., 1966. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near 
fine dustwrapper. Sold. 
 
 

     
 
 
402. (Gill, Eric). Walter Shewring (ed.) Letters of Eric Gill 
 
London: Jonathan Cape, 1947. First Edition, First Printing. A near fine copy in a very good 
dustwrapper. Sold. 
 
 
  



401. Woolf, Virginia. The Voyage Out 
 
London: Duckworth & Co., 1915. First Edition, First Printing. A (very) good copy. Cloth of 
the boards partially split and discoloured, foxing around the edges, but clean internally. Small 
and faint Library stamp on front free endpaper. CHF 350 
 
 

             
 
 

        
  



400. Greene, Graham. The Name of Action 
 
London: William Heinemann Ltd., 1930. First Edition, First Printing. A near fine copy, the 
boards of which are slightly rubbed. Small bookseller’s stamp on lower past-down. Sold. 
 
 

                      
 
 
399. Symonds, John. The Great Beast – The life of Aleister Crowley 
 
London: Rider and Company, 1951. First Edition, Second Printing. A near fine copy in a very 
good dustwrapper. CHF 50 
 
 

        
 
 
398. Tyler, Anne. Dinner at the Homesick Restaurant 
 
New York: Alfred A. Knopf, 1982. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near 
fine dustwrapper. Signed by the author on the title page. CHF 450 
  



397. Morris, Desmond. The Naked Woman – A Study of the Female Body 
 
London: Jonathan Cape, 2004. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
Sold. 
 
 
396. Gresham, William Lindsay. Nightmare Alley 
 
New York: Rinehart and Company, Inc., 1946. First Edition, First Printing. A near fine copy 
in a very good dustwrapper. Sold. 
 
 

        
 
 
395. Bolaño, Roberto. The Savage Detectives 
 
New York: Farrar, Straus and Giroux, 2007. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Translated from the Spanish by Natasha Wimmer. CHF 150 
 
 
394. Auster, Paul. Hand to Mouth – A Chronicle of Early Failure 
 
London: Faber and Faber, 1997. First Edition, First Printing. Apart from the usual browning 
of the paper, a near fine copy in a near fine dustwrapper. Signed by the author on the title 
page. Sold. 
 
 

        
 

End of the “Just In” part and beginning of the main part on the next page …  



1. Ackroyd, Peter. Chatterton 
 
London: Hamish Hamilton, 1987. First Edition, First Printing. Apart from the usual browning 
of the paper, a fine copy in a fine dustwrapper. Signed by the author on the title page. Sold. 
 
 

        
 
 
2. Adams, Richard and Max Hooper. Nature Through The Seasons 
 
London: Kestrel Books, 1975. First Edition, First Printing. A fine copy in a near fine 
dustwrapper. Illustrated by David A. Goddard. Signed “Yours sincerely / Richard Adams” on 
a laid in 1990 postcard with his photograph. CHF 150 
 
 
3. Alexander, L.A. Intimate Cartographies – A Three Dimensional Novel 
 
London: Duck Editions, 2000. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
CHF 100 
 
 

        
 
 
4. Alexie, Sherman. The Lone Ranger & Tonto – Fistfight in Heaven 
 
London: Secker & Warburg, 1994. First Edition, First Printing. A near fine copy in fine 
original printed wrappers. Signed by the author on the title page. CHF 150 
 
  



5. Ali, Monica. Brick Lane 
 
London: Doubleday, 2003. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
Signed by the author on the title page. CHF 250 
 
 

        
 
 
6. Anonymous (Joe Klein). Primary Colors – A Novel of Politics 
 
New York: Random House, 1996. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near fine 
dustwrapper. CHF 150 
 
 
7. Aslam, Nadeem. Maps for Lost Loves 
 
London: Faber and Faber, 2004. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Signed by the author on the title page. CHF 250 
 
 

        
 
 
8. Aw, Tash. The Harmony Silk Factory 
 
London: Fourth Estate, 2005. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
Signed by the author on the title page. CHF 250 
 
 
 



9. Baker, Nicholson. Room Temperature 
 
New York: Grove Weidenfeld, 1990. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 200 
 
 

        
 
 
10. Baker, Nicholson. Vox – A Novel about Telephone Sex 
 
London: Granta Books, 1992. First Edition, First Printing. A fine copy in near fine original 
printed wrappers. CHF 100 
 
 
11. Baker, Nicholson. The Fermata 
 
London: Chatto & Windus, 1994. First Edition, First Printing. No. 67 of 480 advance proof 
copies. A fine copy in original printed wrappers and fine cardboard box. Laid in is a sheet 
with 15 The Fermata stickers. CHF 250 
 
 

        
 
 
12. Banks, Lynne Reid. The L-Shaped Room 
 
London: Chatto & Windus, 1960. First Edition, First Printing. A near fine copy in a very good 
dustwrapper. Signed by the author on the dedication page, with her own correction of the 
name of the person in memory of which it was written from “Janice” to “Jamie”. CHF 300 
 



13. Banville, John. The Sea 
 
London: Picador, 2005. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. Signed 
by the author on the title page. CHF 350 
 
 

        
 
 
14. Barker, A.L. Innocents 
 
London: The Hogarth Press, 1947. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near fine 
dustwrapper. CHF 100 
 
 
15. Barker, George. The Dead Seagull 
 
London: John Lehmann, 1950. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near fine 
dustwrapper. CHF 100 
 
 

        
 
 
16. Barth, John. Giles Goat-Boy 
 
London: Secker & Warburg, 1967. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near fine 
dustwrapper. CHF 250 
 
 
 



17. Barth, John. The Floating Opera 
 
London: Secker & Warburg, 1968. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 200 
 
 

        
 
 
18. Barthelme, Donald. The King 
 
London: Secker & Warburg, 1991. First Edition, First Printing. Apart from the usual 
browning of the paper, a fine copy in a fine dustwrapper. CHF 100 
 
 
19. Bellow, Saul. Herzog 
 
New York: Viking, 1964. First Edition, Later Printing. A fine copy in a very good price-
clipped dustwrapper. CHF 250 
 
 

        
 
 
20. Bellow, Saul. Mosby’s Memoires & other stories 
 
London: Weidenfeld & Nicolson, 1969. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 150 
 
 
 



21. Berger, John. G 
 
London: Weidenfeld & Nicolson, 1972. First Edition, First Printing. A near fine copy in a 
near fine dustwrapper. Sold.  
 
 

        
 
 
22. Berger, John and Jean Mohr. A Seventh Man – The story of a migrant worker in Europe 
 
London: Penguin Books, 1975. First Edition, First Printing. A near fine in original printed 
wrappers. Sold. 
 
 
23. Berger, John. Once In Europa 
 
Cambridge: Granta Books, 1989. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 100 
 
 

        
 
 
24. Boyle, T. Coraghessan. Budding Prospects – A Pastoral 
 
London: Victor Gollancz, 1984. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Signed by the author on the title page. CHF 300 
 
 
 



25. Boyle, T. Coraghessan. The Tortilla Curtain 
 
New York: Viking, 1995. First Edition, First Printing. A near fine copy in a fine dustwrapper. 
Signed by the author on the title page. CHF 150 
 
 

        
 
 
26. Boyle, T. Coraghessan. The Inner Circle 
 
London: Bloomsbury, 2005. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
Laid in is a flyer for a reading signed and dated by the author. CHF 200 
 
 
27. Braine, John. Room at the Top 
 
London: Eyre & Spottiswoode, 1957. First Edition, Sixth Printing (June 1957). A near fine 
copy in a near fine dustwrapper. CHF 50 
 
 

        
 
 
28. Braine, John. Life at the Top 
 
London: Eyre & Spottiswoode, 1962. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near 
fine dustwrapper. CHF 100 
 
 
 



29. Brill, Marius. Making Love – A Conspiracy of the Heart 
 
London: Doubleday, 2003. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
Signed by the author on the title page. CHF 250 
 
 

        
 
 
30. Brockman, John. 37 
 
New York: Holt, Rinehart & Winston, 1970. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 100 
 
 
31. Brodkey, Harold. The Runaway Soul 
 
London: Jonathan Cape, 1991. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
Inscribed, dated and signed by the author on the title page in the year of publication. CHF 500 
 
 

        
 
 
32. Brodrick, William. The Sixth Lamentation 
 
London: Little, Brown, 2003. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
Signed and dated (“6/07/03”) by the author on the title page. Comes with the original wrap-
around. CHF 200 
 
 



33. Brooks, David. The Book Of Sei 
 
London: Faber and Faber, 1988. First Edition, First Printing. Apart from the usual browning 
of the paper, a fine copy in a fine dustwrapper. CHF 50 
 
 

        
 
 
34. Bucknell, Katherine. Canarino 
 
London: Fourth Estate, 2004. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
Signed by the author on the title page. CHF 200 
 
 
35. Butler, Samuel. Erewhon: or, Over the Range 
 
London: Jonathan Cape, 1926. First Edition in the Travellers’ Library, First Printing. A near 
fine copy. Sold. 
 
 

        
 
 
36. Carey, Peter. The Fat Man In History And Other Stories 
 
New York: Random House, 1980. First Edition, First Printing. Apart from a remainder stamp 
on the bottom edge, a fine copy in a fine dustwrapper. CHF 200 
 
 
        



37. Carey, Peter. Oscar and Lucinda 
 
London: Faber and Faber, 1988. First Edition, Fifth Printing (1988). A very good copy in a 
very good dustwrapper. Signed by the author on the title page. CHF 100 
 
 

        
 
 
38. Cave, Nick. And the Ass saw the Angel 
 
London: Black Spring Press, 1989. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 150 
 
 
39. Chand, Meira. The Gossamer Fly 
 
London: John Murray, 1979. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
CHF 100 
 
 

        
 
 
40. Chaudhuri, Amit. Freedom Song 
 
London: Picador, 1989. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper.  
CHF 150 
 
 
 



41. Cheever, Susan. Elizabeth Cole 
 
New York: Farrar Straus Giroux, 1989. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 50 
 
 

        
 
 
42. Chopping, Richard. The Fly 
 
London: Secker & Warburg, January 1965. First Edition, Second Printing (February 1965). A 
near fine copy in a near fine dustwrapper. Sold. 
 
 
43. Clarke, Susanna. Jonathan Strange & Mr Norrell 
 
London: Bloomsbury, 2004. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
Signed by the author and the illustrator – Portia Rosenberg – on the title page. Laid in are a 
copy of the Daily Raven newspaper and an original bookmark. CHF 300 
 
 

        
 
 
44. Cleland, John. Fanny Hill – Memoirs of a Woman of Pleasure 
 
London: Luxor Press, 1963. First Edition thus, First Printing. A near fine copy in a near fine 
dustwrapper. CHF 150 
 
 



45. Coetzee, J.M. Age of Iron 
 
London: Secker & Warburg, 1990. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 100 
 
 

        
 
 
46. Collishaw, Stephan. The Last Girl 
 
London: Sceptre, 2003. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. Signed 
and dated (“17.03.03”) by the author on the title page. CHF 250 
 
 
47. Colum, Padraic. A Half-Day’s Ride or, Estates in Corsica 
 
New York: The MacMillan Company, 1932. First Edition, First Printing. A fine copy. 
Inscribed by the author on the front free endpaper: “To / Mrs Vornwright [?] / with warm 
Good / wishes / Padraic Colum / April 1913 [sic]”. CHF 250 
 
 

        
 
 
48. (Connolly, Cyril) Palinurus. The Unquiet Grave 
 
London: Hamish Hamilton, 1945. First Edition thus, Second Printing (1946). A fine copy in a 
near fine dustwrapper. CHF 30 
 
 



49. Connolly, Cyril. The Condemned Playground – Essays 1927 – 1944  
 
London: Routledge, 1945. First Edition, Second Printing (1946). A fine copy in a near fine 
dustwrapper. CHF 30 
 
 

        
 
 
50. Connolly, Cyril. The Modern Movement 
 
London: Hamish Hamilton, 1965. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near fine 
dustwrapper. With the dated (“1965”) ownership inscription of novelist Mary Wellesley on 
the front pastedown. CHF 350 
 
 
51. Crace, Jim. The Devil’s Larder 
 
London: Viking, 2001. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. Signed 
by the author on the title page. CHF 150 
 
 

        
 
 
52. Crumey, Andrew. Mobius Dick 
 
London: Picador, 2004. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. Signed 
by the author on the title page. CHF 200 
 
 



53. Dahl, Roald. Kiss Kiss 
 
London: Michael Joseph Ltd., 1960. First Edition, First Printing. A fine copy in a very good 
dustwrapper. CHF 250 
 
 

        
 
 
54. Davidar, David. The House of Blue Mangoes 
 
London: Weidenfeld & Nicolson, 2002. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Signed by the author on the title page. CHF 200 
 
 
55. Davis, Rhys. The Collected Stories 
 
London: Heinemann, 1955. First Edition, First Printing. A fine copy in a very good 
dustwrapper. CHF 100 
 
 

        
 
 
56. Davis, W.H. The Autobiography of a Super-Tramp 
 
London: Jonathan Cape, 1926. First Edition in the Travellers’ Library, Seventh Printing 
(1929). A near fine copy. With a preface by G. Bernard Shaw. Sold. 
 
 
 



57. Dean, Louise. Becoming Strangers 
 
London: Scribner, 2004. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper.  
CHF 100 
 
 

        
 
 
58. DeLillo, Don. The Names 
 
New York: Alfred A. Knopf, 1982. First Edition, First Printing. Apart from a remainder mark 
on the bottom edge, a fine copy in a fine dustwrapper. Signed by the author on the title page. 
CHF 300 
 
 
59. DeLillo, Don. Mao II 
 
London: Viking, 1991. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. Signed 
by the author on the title page. CHF 200 
 
 

        
 
 
60. DeLillo, Don. Underworld 
 
London: Viking, 1998. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. Signed 
by the author on the title page. Laid in is a signed invitation to a reading by Don DeLillo: 
“Time for Underworld”. CHF 350 
 



61. Desani, G.V. All About H. Hatterr 
 
London: The Bodley Head, 1970. First Edition thus, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Introduction by Anthony Burgess. CHF 150 
 
 

        
 
 
62. Dhondy, Farrukh. Come To Mecca and other stories 
 
London: Collins, 1978. First Edition, First Printing. A near fine copy (literary agents’ stamps 
on front free endpapers, else fine) in a near fine dustwrapper. CHF 70 
 
 
63. Dhondy, Farrukh. Poona Company 
 
London: Gollancz, 1980. First Edition thus, First Printing (1990). A near fine copy in a near 
fine dustwrapper. CHF 30 
 
 

        
 
 
64. Dhondy, Farrukh. Bombay Duck 
 
London: Jonathan Cape, 1990. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
CHF 50 
 
 
 



65. Dickinson, G. Lowes. The Magic Flute – A Fantasia 
 
London: George Allen & Unwin Ltd., 1920. First Edition, Second Printing (1923). A good 
copy. Sold. 
 
 

        
 
 
66. Dickinson, G. Lowes. Letters From John Chinaman and other Essays 
 
London: George Allen & Unwin Ltd., 1946. First Edition, First Printing. A fine copy in a near 
fine dustwrapper. With a preface by E.M. Forster. Sold. 
 
 
67. Doctorow, E.L. Ragtime 
 
New York: Random House, 1975. First Edition, First Printing. Apart from some stains to the 
boards, a near fine copy in a near fine slipcase. No. 68 of the limited edition of 150 copies 
signed by the author. Sold. 
 
 

        
 
 
68. Doctorow, E.L. Billy Bathgate 
 
London: MacMillan, 1989. First Edition, First Printing. A near fine copy in a fine 
dustwrapper. Sold. 
 
 



69. Dos Passos, John. U.S.A 
 
London: John Lehman, 1950. First Edition, First Printing. A near fine copy. Sold. 
 
 

        
 
 
70. Douglas, Norman. Footnote on Capri 
 
London: Sidgwick and Jackson Ltd. 1952, . First Edition, First Printing. A fine copy in a near 
fine dustwrapper. With forty-eight photographs by Islay Lyons. Sold. 
 
 
71. Douglas, Norman. Old Calabria 
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87. Faulks, Sebastian. Birdsong 
 
New York: Random House, 1993. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
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124. Hobbs, Peter. The Short Day Dying 
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by the author on the title page. CHF 150 
 
 

        
 
 
150. Lewis, Sinclair. Babbitt 
 
New York: Grosset & Dunlap, 1922. First Edition thus, First Printing. A very good copy. 
Sold. 
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by the author on the title page. CHF 150 
 
 
157. Lodge, David. Nice Work 
 
London: Secker & Warburg, 1988. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near fine 
dustwrapper. Laid in is a Waterstone’s programme signed by the author next to his name. 
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Signed by the author on the title page. CHF 200 
 
 



181. McInerney, Jay. Bright Lights, Big City 
 
London: Jonathan Cape, 1985. First Edition, First Printing. A near fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 100 
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319. Waller, Robert James. Slow Waltz in Cedar Bend 
 
New York: Warner Books, Inc., 1993. First Edition, First Printing. A very good ex-library 
copy in a near fine dustwrapper. CHF 30 
 
 

        
 
 
320. Waller, Robert James. Border Music 
 
New York: Warner Books, Inc., 1995. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 100 
 
 
321. Waller, Robert James. Border Music 
 
London: William Heinemann Ltd., 1995. First Edition, First Printing. Apart from the usual 
page toning, a fine copy in a fine dustwrapper. CHF 50 
 
 

        
 
 
  



322. Warren, Robert Penn. All the King’s Men 
 
New York: Grosset & Dunlap, 1946. First Edition thus, First Printing. A fine copy in a near 
fine dustwrapper. Sold. 
 
 
323. Warren, Robert Penn. A Place to Come to 
 
London: Secker & Warburg, 1977. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Sold. 
 
 

        
 
 
324. Waters, John. Crackpot – The Obsessions of John Waters 
 
New York: Macmillan, 1986. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near fine 
dustwrapper. CHF 50 
 
 
325. Waugh, Auberon. The Foxglove Saga 
 
London: Chapman & Hall, 1960. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 100 
 
 

        
 
 
  



326. Waugh, Auberon. Path of Dalliance 
 
London: Chapman & Hall, 1963. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 100 
 
 
327. Weaver, John V. A. Hollywood-Nymph 
 
London: Cassell and Company Ltd., 1932. First Edition, First Printing. A near fine copy in a 
very good dustwrapper. CHF 250 
 
 

        
 
 
328. Welch, Denton. A Last Sheaf 
 
London: John Lehmann, 1951. First Edition, First Printing. Boards soiled, else a near fine 
copy in a near fine dustwrapper. CHF 100 
 
 
329. Weldon, Fay. The Life and Loves of a She-Devil 
 
London: Hodder And Stoughton, 1983. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 100 
 
 

        
 
 
  



330. Weldon, Fay. The Life and Loves of a She-Devil 
 
New York: Pantheon Books, 1983. First Edition, First Printing. A very good copy in a very 
good dustwrapper. CHF 50 
 
 
331. (Weldon, Fay) Contemporary Writers: Fay Weldon 
 
London: Book Trust, 1988. First Edition, First Printing. Original leaflet printed on both sides 
and folded three times with an essay by Wendy Brandmark. Fine as issued. CHF 30 
 
 

        
 
 
332. Weldon, Fay. Wicked Women 
 
London: Flamingo, 1995. First Edition, First Printing. Apart from the usual browning of the 
paper, a fine copy in a fine dustwrapper. Signed and dated (“Dec 4th 1995”) by the author on 
the title page. CHF 100 
 
 
333. West, Anthony. On a Dark Night 
 
London: Eyre & Spottiswoode, 1949. First Edition, First Printing. Boards heavily 
discoloured, else a near fine copy in a fine dustwrapper. CHF 150 
 
 

        
 
 



334. West, Anthony. Another Kind 
 
London: Eyre & Spottiswoode, 1951. First Edition, First Printing. A near fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 100 
 
 
335. West, Nathanael. The Complete Works of Nathanael West 
 
London: Secker & Warburg, 1957. First Edition, First Printing. A fine copy in a very good 
dustwrapper. Collects The Dream Life of Balso Snell, Miss Lonelyhearts, A Cool Million and 
The Day of the Locust. With an introduction by Alan Ross. CHF 100 
 
 

       
 
 
336. West, Nathanael. The Day of the Locust 
 
New York: Random House, 1939. First BOMC Facsimile Edition, First Printing. A fine copy 
in a near fine dustwrapper. CHF 50 
 
 
337. White, Edmund. The Beautiful Room is Empty 
 
London: Picador published by Pan Books Ltd., 1988. First Edition, First Printing. A very 
good copy in a very good dustwrapper. Inscribed by the author on the title page: “for This – / 
for whom there will / always be a big room / in my heart, never / empty / Love Ed”. Laid in is 
a Paris 1900 post card with the following message by the author: “Dear This – / Happy / 
birthday and / speedy recovery! / Ed”. Sold. 
 

        



338. White, T. H. The Maharajah and Other Stories 
 
London: Macdonald Futura Publishers, 1981. First Edition, First Printing. A fine copy in a 
fine dustwrapper. Edited and with an introduction by Kurth Sprague. CHF 30 
 
 
339. Wiggins, Marianne. John Dollar 
 
New York: Harper & Row, 1989. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 50 
 
 

        
 
 
340. Wilder, Thornton. The Ides of March 
 
New York: Harper and Brothers, 1948. First Edition, First Printing. A near fine copy in a very 
good dustwrapper and a near fine one. CHF 120 
 
 
341. Wilkins, Christopher. The Poison Arrow Frog 
 
London: Scribner, 2002. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper.  
CHF 30 
 
 

        
 
 
  



342. Wilson, A. N. Kindly Light 
 
London: Secker & Warburg, 1979. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 100 
 
 
343. Wilson, A. N. Who Was Oswald Fish? 
 
London: Secker & Warburg, 1981. First Edition, First Printing. Bottom front corner slightly 
bumped, else a fine copy in a fine dustwrapper. Pandora and Marmaduke – a pair of nine-
year-olds – blackmail their elders to the point of causing their suicides. And they have made it 
into AbeBook’s “Bad to the Bone: The Worst Children in Literature”. CHF 100 
 
 

        
 
 
344. Wilson, Gina. All Ends Up 
 
London: Faber and Faber, 1984. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 50 
 
 
345. Winkler, Anthony C. The Lunatic 
 
Kingston: Kingston Publishers Ltd., 1987. First Edition, First Printing. Gift inscription on title 
page, else a near fine copy in original printed wrappers. Sold. 
 
 

        
  



346. Winterson, Jeanette. Written on the Body 
 
London: Jonathan Cape, 1992. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
Signed by the author on the title page. CHF 250 
 
 
347. Winton, Tim. Dirt Music 
 
Sydney: Picador by Pan Macmillan Australia, 2001. First Edition, First Printing. Apart from a 
bump to the top front board, a fine copy in a fine dustwrapper. Signed by the author on the 
title page. Promotional post card for the book laid in. Sold. 
 
 

        
 
 
348. Wodehouse, P.G. Something Fishy 
 
London: Herbert Jenkins, 1957. First Edition, First Printing. A fine copy in a (near) fine 
dustwrapper. CHF 300 
 
 
349. Wodehouse, P.G. Cocktail Time 
 
London: Herbert Jenkins, 1958. First Edition, First Printing. A near fine copy in a (near) fine 
dustwrapper. CHF 200 
 
 

        
 
 



350. Wodehouse, P.G. Sunset at Blandings 
 
London: Chatto & Windus, 1977. First Edition, First Printing. A fine copy in a (near) fine 
dustwrapper. With notes and appendices by Richard Usborne. Illustrations by Ionicus.  
CHF 150 
 
 
351. Wolfe, Tom. The Bonfire of the Vanities 
 
New York: Farrar, Straus, Giroux, 1987. First Edition, First Printing. Copy Number 216 of 
250 signed by the author. A fine copy in a near fine original slipcase. Sold. 
 
 

        
 
 
352. Zafón, Carlos Ruiz. The Shadow of the Wind 
 
London: Weidenfeld & Nicolson, 2004. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. Signed by the author on the title page. It is has always been hard to find the first 
English edition of this gorgeous novel signed by the author, and even more so since he sadly 
passed away in 2020. Translated by Lucia Graves. CHF 1400 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Late Arrivals – mostly alphabetical  
 
 
353. W. Robert Foran – Roshanara of the Seven Cities – Original Typescript with the 
Author’s Corrections 
 
 
Hebron Burghfield Common (near Reading, Berkshire): Original Typescript, 1931-32 (?). 348 
pages of 381, missing the title page, the page with previous books by the author, the 
dedication page and the first 30 pages of the novel. Rectos only with corrections in the 
author’s hand on almost every page. The pages have been punched and bound with a brass 
clip in an oversize thick paper cover. Cover badly torn but still in good condition, pages 
mostly near fine. The novel of the same title was first published by Hutchinson in London in 
1932. The setting is Delhi and the adventurous plot revolves around the “femme fatale 
Roshanara” and the Indian C.I.D.’s efforts to locate a ring (“The famous Jewel of Nishapur”). 
This typescript comes from the archives of German film director and producer Richard 
Eichberg (1888-1952), best known for his “exotic location” movies “The Tiger of Eschnapur” 
(1938) and “The Indian Tomb” (1938). Two hand-written pages (in German) summarizing the 
novel and describing the major characters are laid in. CHF 3’500 
 
 

        
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 



 
 
 

 
 



354. W. Robert Foran – Watchers in the Hills – Original Typescript with the Author’s 
Corrections 
 
 
Hebron Burghfield Common (near Reading, Berkshire): Original Typescript, 1934. 578 
pages, of which 573 are numbered, rectos only with corrections in the author’s hand on 
almost every page. The pages have been punched and bound with a red ribbon in an oversize 
thick paper cover. Cover torn but still in very good condition, pages mostly near fine. The last 
page of the novel was date-stamped “5th December 1934” on the verso (probably by the 
publisher). The novel of the same title, which is set in Peshawar and surroundings, was first 
published by Hutchinson in London in 1935. This typescript comes again from the archives of 
German film director and producer Richard Eichberg. Major William Robert Foran (1881-
1968) was one of the 6 original European officers of the British East Africa Police. He 
published no fewer than 15 works of fiction, history, biography, travel and reminiscences. His 
passion was big game hunting and he was one of the foremost ivory hunters in East Africa in 
the first decades of the 20th century, at one point taking American president Theodore 
Roosevelt and his son Kermit as well as the Duke and Duchess of Kent on hunting safaris. 
CHF 5’000 
 
 

      
 
 
 



     
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



355. Bennett, Ronan. the catastrophist 
 
London: Review, 1998. First Edition, First Printing. A near fine copy in a fine dustwrapper. 
Signed by the author on the title page. CHF 50 
 
 

        
 
 
356. Booth, Martin. A Very Private Gentleman 
 
London: Century, 1991. First Edition, First Printing. Apart from the usual browning of the 
paper and two literary agents’ stamps on the front free endpaper, a near fine copy in a near 
fine dustwrapper. Later reprinted as The American and made into a movie of the same title. 
CHF 150 
 
 
357. Boyle, T. Coraghessan. The Tortilla Curtain 
 
New York: Viking, 1995. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near fine 
dustwrapper. CHF 30 
 
 

        
 
 
358. Boyle, T. Coraghessan. After the Plague 
 
London: Bloomsbury, 2001. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near fine 
dustwrapper. CHF 20 
 



359. De Botton, Alain. The Consolations of Philosophy 
 
London: Hamish Hamilton, 2000. First Edition, First Printing. A near fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 100 
 
 

        
 
 
360. Durrell, Lawrence. Monsieur or The Prince of Darkness 
 
London: Faber and Faber, 1974. First Edition, First Printing. A near fine copy of the proof in 
very good original printed wrappers. CHF 50 
 
 
361. Ellis, Helen. Eating the Cheshire Cat 
 
New York: Scribner, 2000. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper. 
CHF 30 
 
 

        
 
 
362. Evans, Nicholas. The Horse Whisperer 
 
London: The Bantam Press, 1995. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near fine 
dustwrapper. CHF 30 
 
 
 



363. Fielding, Helen. Livia Joules and the Overactive Imagination 
 
London: Picador, 2003. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper.  
CHF 30 
 
 

        
 
 
364. Freudenberger, Nell. Lucky Girls 
 
New York: ecco, 2003. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine dustwrapper.  
CHF 30 
 
 
365. Gabaldon, Diana. An Echo in the Bone 
 
New York: Delacorte Press: 2009. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 30 
 
 

        
 
 
366. Gaige, Amity. the folded world 
 
New York: Other Press, 2007. First Edition, First Printing. Literary agent’s stamp on title 
page, else a fine copy in a fine dustwrapper. CHF 20 
 
 
 



367. Greene, Graham. Twenty-One Stories 
 
London: Heinemann Ltd., 1954. First Edition thus, First Printing. A very good copy in a very 
good dustwrapper. Sold. 
 
 

        
 
 
368. Guterson, David. East of the Mountains 
 
New York: Harcourt Brace & Company, 1999. First Edition, First Printing. A near fine copy 
in a near fine dustwrapper. CHF 30 
 
 
369. Haien, Jeanette. The All Of It 
 
London: Faber & Faber, 1987. First Edition, First Printing. Apart from the usual browning 
and a literary agent’s stamp on the front free endpaper, a near fine copy in a near fine 
dustwrapper. CHF 30 
 
 

        
 
 
370. Hannah, Barry. Bats Out of Hell 
 
Boston: Houghton Mifflin, 1993. First Edition, First Printing. Apart from a literary agent’s 
stamp on the front free endpaper and the preliminary page, a near fine copy in a near fine 
dustwrapper. CHF 30 
 



371. Harman, Claire. Jane’s Fame – How Jane Austen Conquered the World 
 
New York: Henry Holt and Company, 2009. First Edition, First Printing. A fine copy in a fine 
dustwrapper. CHF 30 
 
 

        
 
 
372. Hartley, L.P. The Sixth Heaven 
 
London: Putnam & Co. Ltd., 1946. First Edition, First Printing. Boards soiled, else a very 
good copy in a very good dustwrapper. CHF 20 
 
 
373. Hartley, L.P. Eustace & Hilda 
 
London: Putnam & Co. Ltd., 1947. First Edition, First Printing. A near fine copy in a very 
good dustwrapper. CHF 30 
 
 

        
 
 
374. Hartley, L.P. The Boat 
 
London: Putnam & Co. Ltd., 1949. First Edition, First Printing. A very good copy in a very 
good dustwrapper. CHF 20 
 
 
  



375. Hartley, L.P. The Complete Short Stories of L.P. Hartley 
 
London: Hamish Hamilton, 1973. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near fine  
dustwrapper. Introduction by Lord David Cecil. CHF 30 
 
 

        
 
 
376. Hawking, Stephen. Black Holes and Baby Universes and Other Essays 
 
New York: Bantam Books, 1993. First Edition, First Printing. A near fine copy of the proof in 
near fine original printed wrappers. CHF 100 
 
 
377. Hiaasen, Carl. Nature Girl 
 
New York: Alfred A. Knopf, 2006. First Edition, First Printing. A fine copy in a near fine 
dustwrapper. CHF 30 
 
 

        
 
 
378. Kohler, Sheila. The Perfect Place 
 
New York: Alfred A. Knopf, 1989. First Edition, First Printing. Literary agent’s stamp on 
front free endpaper, else a very good copy in a very good dustwrapper. Laid in are copies of 
letters by J.M. Coetzee and D.M Thomas praising the novel and other promotional material. 
CHF 20 
 



379. Kyle, Elisabeth. Bridge of the Blind Man 
 
London: Robert Hale, 1983. First Edition, First Printing. Literary agent’s stamp on the front 
free endpaper, else a fine copy in a near fine dustwrapper. CHF 50 
 
 

        
 
 
380. Marder, Norma. An Eye For Dark Places 
 
Boston: Little, Brown and Company, 1993. First Edition, First Printing. Literary agent’s 
stamp on the title page, else a near fine copy in a near fine dustwrapper. CHF 20 
 
 
381. Mertz, Henriette. The Wine Dark Sea – Homer’s Heroic Epic of the North Atlantic 
 
Chicago: Henriette Mertz, 1964. First Edition, First Printing. A fine copy in a near fine 
dustwrapper. Signed by the author on the title page. CHF 450 
 
 

        
 
 
382. Pawel, Ernst. The Nightmare of Reason – A Life of Franz Kafka 
 
New York: Farrar Straus Giroux, 1984. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near 
fine dustwrapper. CHF 100 
 
 
  



383. Reed, Jeremy. The Lipstick Boys 
 
London: Enitharmon Press, 1984. First Edition, First Printing. Literary agent’s stamp on the 
front free endpaper, else a near fine copy in a near fine dustwrapper. Introduction by Kathleen 
Raine. CHF 30 
 
 

        
 
 
384. Rose, Dilys. Red Tides 
 
London: Secker & Warburg, 1993. First Edition, First Printing. Literary agent’s stamp on 
half-title, else a fine copy of the uncorrected proof in very good original printed wrappers. 
CHF 40 
 
 
385. Shapero, Rich. Wild Animals 
 
Woodside, California: Too Far, 2004. First Edition, First Printing. A fine copy of the Advance 
Reading Copy in fine printed wrappers. Publishers letter to the reader laid in. CHF 50 
 
 

        
 
 
386. Shea, Lisa. Hula 
 
New York: W. W. Norton & Company Inc., 1994. First Edition, First Printing. Literary 
agent’s stamp on title page, else a fine copy of the uncorrected proof in fine original printed 
wrappers. CHF 40 



387. Smith, Gregory Blake. The Divine Comedy of John Venner 
 
New York: Poseidon Press, 1992. First Edition, First Printing. Literary agent’s stamp on first 
preliminary page, else a fine copy in a fine dustwrapper. CHF 20 
 
 

        
 
 
388. Spillard, Anne. The Shadow Kiss 
 
London: Hamish Hamilton, 1988. First Edition, First Printing. Literary agents’ stamps on the 
front free endpaper, else a near fine copy in a very good dustwrapper. CHF 20 
 
 
389. Stuart, Sarah Payne. Men in Trouble 
 
New York: Harper & Row, 1988. First Edition, First Printing. Literary agent’s stamp on front 
free flyleaf, else a near fine copy in a near fine dustwrapper. CHF 20 
 
 

        
 
 
390. Suyin, Han. My House Has Two Doors 
 
New York: G. P. Putnam’s Sons, 1980. First Edition, First Printing. A near fine copy in a near 
fine dustwrapper. Inscribed by the author on the front free endpaper “To Ewed (?) and Lucia 
(?), / Most affectionately / Han Suyin / March 1981”.  CHF 250 
 
 



391. Swift, Graham. Learning to Swim and Other Stories 
 
New York: Poseidon Press, 1982. First Edition, First Printing. Apart from a remainder stamp 
on the bottom edge a near fine copy in a near fine dustwrapper. CHF 100 
 
 

        
 
 
392. Wallace, Irving. The Seven Minutes 
 
New York: Simon and Schuster, 1969. First Edition, First Printing. A near fine copy in a very 
good price-clipped dustwrapper. CHF 20 
 
 
393. Waterhouse, Keith. Maggie Muggins or Spring in Earl’s Court 
 
London: Michael Joseph, 1981. First Edition, First Printing. Literary agents’ stamps on the 
front free endpaper, else a near fine copy in a very good dustwrapper. CHF 30 
 
 

 
 
 
 

The end. 




